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“Ασύλληπτο το μέγεθος της καταστροφής στην 
Τουρκία” – Όσα αναφέρει ο επικεφαλής του 
Παγκόσμιου Επισιτιστικού Προγράμματος
/ Επικαιρότητα

Ο Ντέιβιντ Μπίσλεϊ, επικεφαλής του Παγκόσμιου Επισιτιστικού 
Προγράμματος των Ηνωμένων Εθνών, κάνοντας αυτοψία στις 
σεισμόπληκτες περιοχές στη νότια Τουρκία. δήλωσε ότι “το 
μέγεθος της καταστροφής είναι πραγματικά ασύλληπτο”.

Οι ισχυροί σεισμοί της 6ης Φεβρουαρίου που έπληξαν την Τουρκία και τη Συρία, 
έχουν ως τραγικό απολογισμό το θάνατο πάνω από 50.000 ανθρώπων, σύμφωνα με 
τους τελευταίους απολογισμούς που ανακοινώθηκαν χθες.

«Υπάρχει μόνο ένας τρόπος για να περιγράψω αυτό που είδα σήμερα: 
Αποκάλυψη», δήλωσε ο Μπίσλεϊ μετά την επίσκεψη στην πόλη Αντάκια στην 
επαρχία Χατάι της Τουρκίας. «Ολόκληρες γειτονιές έχουν ισοπεδωθεί, σπίτια 
κατεστραμμένα, σχολεία και καταστήματα κλειστά, ζωές διαλύθηκαν.
Το μέγεθος της καταστροφής εδώ είναι πραγματικά ασύλληπτο»,
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είπε.

Ο αξιωματούχος πρόσθεσε σε ανακοίνωσή του ότι η κατάσταση στη συριακή 
πλευρά ισοδυναμεί με «καταστροφή πάνω από μια καταστροφή», αναφερόμενος 
στα τελευταία 12 χρόνια εμφυλίου πολέμου.

Το WFP ανέφερε ότι ο Μπίσλεϊ επισκέφθηκε έναν κόμβο υλικοτεχνικής 
υποστήριξης του ΟΗΕ όπου φορτηγά φορτώνονται με τρόφιμα και άλλες 
προμήθειες έκτακτης ανάγκης πριν περάσουν στη βορειοδυτική Συρία.

Τόνισε τον επείγοντα χαρακτήρα της εντατικοποίησης των παραδόσεων τροφίμων 
στη Συρία «μέσω όλων των οδών – χωρίς κανέναν περιορισμό» και κάλεσε 
«όλα τα μέρη να διευκολύνουν την πρόσβαση».

Η βορειοδυτική Συρία, η οποία ελέγχεται από ομάδες της αντιπολίτευσης που 
βρίσκονται σε πόλεμο με τον πρόεδρο Μπασάρ αλ Άσαντ και η οποία έχει 
πληθυσμό που εξαρτιόταν ήδη από βοήθεια για βασικές ανάγκες, είναι η περιοχή 
της Συρίας που επλήγη περισσότερο.

Οι αυξανόμενες παραδόσεις βοήθειας συνδέονται με το άνοιγμα πρόσθετων 
περασμάτων από την Τουρκία σε περιοχές που ελέγχονται από τους αντάρτες.

Ένα από αυτά, το Μπαμπ αλ Χάουα, ήταν ήδη σε χρήση υπό την εξουσιοδότηση του 
Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ και ο Άσαντ έδωσε άδεια να ανοίξουν άλλα δύο 
περάσματα για τρεις μήνες.

Διαβάστε ακόμη: Τα αντανακλαστικά φιλανθρωπίας της 
Εκκλησίας της Ελλάδος – Παλέτες αγάπης και τόνοι 
ανθρωπιστικής βοήθειας καθ’ οδόν για Τουρκία και Συρία
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